

CORRECCIÓN DE ERROR DE LA FÓRMULA DEL PUNTO D (MEJORAS PROPUESTAS VALORADAS ECONOMICAMENTE) DEL PUNTO PRESENTACIÓN DE UN PLAN DE TRABAJO QUE APARECE EN EL ANEXO 1 DE LAS CLÁUSULAS ADMINISTRATIVAS

Se rectifica la puntuación de la fórmula de la siguiente forma:

Donde:

Presentación de un plan de trabajo. Hasta 20 puntos.

....
....
....

D Mejoras propuestas valoradas económicamente (Hasta 5 puntos).

Para obtener la puntuación se utilizará la siguiente fórmula:

$$\text{Puntuación} = 10 \times \frac{PV}{Po}$$

Pv: Precio empresa a valorar

Po: Precio ofertado más alto entre las mejoras que se acepten.

Se corrige , resultando lo siguiente:

Presentación de un plan de trabajo. Hasta 20 puntos.

....
....
....

D Mejoras propuestas valoradas económicamente (Hasta 5 puntos).

Para obtener la puntuación se utilizará la siguiente fórmula:

$$\text{Puntuación} = 5 \times \frac{PV}{Po}$$

Pv: Precio empresa a valorar

Po: Precio ofertado más alto entre las mejoras que se acepten.

Las mejoras están valoradas en 5 puntos por lo que en la fórmula se tendrá que multiplicar por 5 en lugar del 10 que aparece en el pliego de cláusulas administrativas Anexo 1.

Tarragona, 21 de diciembre de 2016